Enavainyn ®vowng A" INvpvaciov

YHOXPEQTIKA OEMATA
1° ®EMA, 2° ®EMA, 3° OEMA ka 4° OEMA

1°OEMA
A. Oa ocag dive eoToypagics amd kamoww opyova pétpnons kor 0o cog InTdm mown mPémEL va
APNOUOTOGOVHE VLU EVU GCUYKEKPLUEVO TEIPANTL.
ILy. [Towa 6pyava TPEMEL VAL YPNGLLOTOCETE Y10, VO GUVOPUOAOYNGETE Evav (VYO 160pPOTIOG KO VO LETPTCETE
Vv nalo evOg AVTIKELLEVOV.
Amdvtnon:

OpBootdt

MoyA6g alovpviov

Aickot

>ta0ud o1popwv palov
(Aeg TOAD TPOGEKTIKA TNV KAT® aploTtepn ekdva oty oeAida 10 tov oyoikov BipAiov wov apopd To meipapLo
1)

B. O@a cog ntam vo pov meprypdyete £va GUYKEKPLUEVO TTEIPpOpQ.

ILy. No weprypdyete ) Stadikacio Pe TNV 0ol WToPOVLE VoL LETPNCOVUE TNV LAl EVOG avTiKEEVOL pe Luyo
GUYKPIONG.

Amndvinon:

>mv celoda 11 Tov oyorikov Piiiov: Amd: Befardoov 011 | kpepdotpa 1oopponel o opiloviia 0éon. 'Emg:

To aBpoiopa TV oTaOUOV TOL YPNOUOTOINGES IGOVTOL LE TNV T TG HALAG TOV OVTIKEIEVOD OV (OYICEG.

2°OEMA
To 2° OEMA ovvoéetan pe 10 1° OEMA.
Oa 605 {NTA® VO CVUTANPOOCETE £VO. TIVOKA TELPAROTOS KOL VO VTOAOYIGETE KATOLN TTPAYIOTA.

ILy. Me Baon v dwdwkacio pétpnong mov meptypayate 6to 1° @QEMA, tonobstovpe éva avtikeiplevo otov
éva dioko tov Luyov ovykplonc. O Quyodg ooppomel av tomobetricovpe otov GAro dioko ta e&ng otabud: Eva

tov 100 g, éva tov 50 g kot éva tov 10 g.

A. No LETaQEPETE TNV KO OVOPOPES GOC TOV TOPAKAT® TIVOKO KO VO, TOV GOUTATPOGCETE.

Tro0ud Maceg otabpov Méo ovTtketévon
(o€ g) (ceg)
1° 100 g
2° 50 g
> 109 160 g
4° -
A9p01fsua 160 g
palov

B. No vroAoyicete T0o fApPOg TOV OVTIKEILEVOL.
IIpocoyn! H pndla npéner vao givon og Kg

160 g = 160/1.000 Kg = 0,16 Kg
w=m-g=0,16 Kg - 9,8m/s7':

3*OEMA
Q0 60c Oive v TIVOKO 0TOTELECPATOV VOGS TEWPANOTOS. Q0 60c {NTA® YPOPIKI] TOPAGTACT] KOl KATOLN
CVUTEPAORATA OO TNV YPOUPIKY] TAPAGTAON).




ILy. Xt0 eAeBePO AKPO EVOG SUVALOUETPOV KPEUALE SLAPOPO COUATO LE SUPOPETIKEG LALES KOl CTLELOVOVLLE
TIC EMUNKOVOELS TOL ELATNPIOL TOL SVVOUOUETPOV GTOV TOPUKATM TIVAKOL:

Yopa | Mdala oopatoc (g) | Emunkuvon ghatnpiov (cm)
A 2 1
B 4 2
r 6 3
A 8 4
E 10 S)

A. No oyedldoete T YpopiKn TapAcTOGT TOL TPOKLTTEL v o€ optlovTio aEova tomobetnoovpe Tig paleg Twv
COUATOV Kol 0 KAOETO AEOVO TOTOOETCOVLE TIG EMUNKVVOELG TOV EAATNPIOV.

H andvtnon apéner va 000ei og pupetpé yopti. Log Oopilo tog npénel va xete poli cog pupeTpé
yopti. ETiong yapoxa, porvp, yopo k.Amx.

5 diaypappa enipnkuvong - palag
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B. ¢ molo ocvumépacpa KataAnyovpe yuo ™ oyéon petald g pdlog evog cOUATOS KO TNG OVTIGTOWMGS
EMUNKVVGTG TOV EAATNPIOV AITd TNV TOPATAVE YPOUPIKT TOPACTACT;

H ypaoum napdotaon tov paldv 6e cuvapTNoN HE TIG EXUNKOVGELS TOL Aatnpiov elvar po evBeia ypopun
oL TEPVE amd TV apyn TV aEovev. OToTE, 1 EXUNKLVON TOL EANTNPIOL TOV SLVOLOUETPOL Eival avaAoy™
™G Haog ToL GOUOTOG,.

4° QEMA
To 4° @EMA ovvoéetmn pe to 3° OEMA.
00 c0g {NTA® VO VTOLOYIGETE KATOLO, TPAYNATA O.TO TNV YPUPIKI] TOPAOTAGT TOV KAVATE 6TO 3° Ofpna.

IT.y. Mg Bdon 1o didypoppa palog — empmKuvens mov Katackevdoate oto 3° @EMA va Bpeite:

A. v T g pélog CORITOG TOV TPOKAAEGE GTO TAPATAVE® EAATIPLO EXUNKLVGT 3 CM.
Amd 1o dudypoppo palog — empunkouvong ywo empnkovveon 3,5 cm €yovpe pélao 7 g.

B. v emypmrovvon tov glatnpiov mov Ba tpokarécsel copa palog 3 d.
Ao 10 dtdrypoappo palog — empkovong yu palo 3 g €goovpe emunkovon 1,5 cm.



Meyain npocoyn!
Agv oyedndlovpe Eava v Ypaeikn Topdotoon.
[Havo og avt) Tov £povpe PTIAEEL dElVOVPE TAOG KATUANEUNE GTO CUUTEPACUATA.

A diaypapgpa enignkuvong - palag
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OEMATA EINNIAOT'HX
Awréyete 000 amo T €61t 5° OEMA, 6° OEMA, 7° OEMA, 8° OEMA ko1 9° OEMA

Hoapodsiynorao Ospatov:

5° ®EMA
Na ddoete peydin Tpocsoyn otig e€Ng EVvoleg:
o Atopkd — Pneiaxd — Hiokd — Avaroyikd porot
e [lepiodoc
e  Metatpomég povadwv PHETPNONS YPOVOL
Noa dwpdoete moAd kKaAd o PLALGSIO Bempiog Tov YpoOVOL.

6° OEMA

Na dwfdoete amd 0 PUALGSIO Bewplag Tng TLKVOTNTAS TIG EENG EVVOILES!
o YvuPoio mokvOTNTOG
e  MoaOnuotikn oyéon — THIOS TLKVOTNTOG
e Movdda pétpnong mokvotntag (S.1.)

7° OEMA
Noa ddoete peydAn mpocoyn 6Tov VITOAOYICUO TNG LEGTC TG TOV UKOLG EVOG OVTIKEWEVOU.
Noa dfdoete oA KaAd T0 PUAAASIO OCKNGEDMY TOL UNKOVC.

8° OEMA

Noa dwpdoete amd 10 puALESI0 Bewpiag TOL OYKOVL TIG ENG EVVOLEC:
o Xvuporioudg dykov
e  Opiopdg dykov
e XyéonlL-mL

9° ®EMA




Noa dwpdoete amd 10 puALASI0 Bewpiag TG Beprokpaciog Tig e€Ng Evvoreg:
e  Ogpuokpocia
e  Movdda pétpnong g Beprokpaciog
o  Opyavo pétpnong g Beppokpaciog

Kol owiBoope ko kol emruyio otic eetdoeig oog!




